



主內弟兄姊妹、教牧長執、《加國華人教會》讀者們平安：

自去年六月推出網絡平台 [newspaper.cccowe.ca](http://newspaper.cccowe.ca)，《加國華人教會》期刊秉承19年來的出版方針，與各方作者和嘉賓同工，充實刊物和網頁內容：

1. **敏銳時代熱點問題。**例如，《加國華人教會》網絡平台上「**基督信仰的時代適切性**」聲音專欄中，區應毓牧師分享的「從烏克蘭危機看戰爭」影片超過6,400人觀看、「俄羅斯與聖經預言」影片也有5,400多人看過。
2. **回應加拿大華人教會領袖的需要。**例如，《加國華人教會》網絡平台上最新一次「**網上座談會**」，探討「轉化療法刑事化與華人教會」，由三位富有輔導經驗的嘉賓李耀全牧師博士、潘鴻鈞醫生牧師、李時勤律師對話交流「轉化療法的背景、刑事化為教會帶來的法律問題、信徒如何在教會內外回應性道德爭議」，從醫學、輔導學、聖經原則、法律、牧養等角度，進行有專業水平的討論，回應了許多教會領袖曾經要求加拿大華福應該探討這個問題的呼聲。
3. **增加連結讀者的科技平台。**除了實體紙媒刊物和網頁，本刊已經增設了 Podcast（存放了所有聲音專欄和由影片轉化的聲音內容）、Facebook 專頁、YouTube頻道（存放了所有影片），讓讀者們更方便聽看本刊出版的內容。歡迎各位到本刊網絡平台的首頁，進入「[《加國華人教會》Podcast](#)」、「[《加國華人教會》Facebook專頁](#)」、「[《加國華人教會》YouTube頻道](#)」，訂閱（subscribe）這些連繫工具。
4. **堅持「質素為先」的刊物和網站內容。**《加國華人教會》實體刊物最新一期2022年5月號即將出版（附圖），以「疫情後教會新常態」為主題，探索「不可停止聚會」的意義、借鏡宗教改革時期教會領袖們面對疫情的經歷、又介紹今天四所加國教會疫情後的個案（西人教會、國語教會、加東地區華人教會、加西地區華人教會）。



### 請與我們一起禱告同行

自2003年創刊，《加國華人教會》蒙天父恩領，以「為了加拿大華人教會領袖而編寫的刊物」為使命，服務眾華人教會，有賴各位讀者支持和鼓勵。在未來日子，仍請為《加國華人教會》代禱、瀏覽本刊網絡平台上19年來探索加拿大華人教會曾經共同面對的挑戰、通過社交平台分享您認為值得推介的內容、[投稿](#)、讀後感留言、參加《加國華人教會》事奉團隊（參與採訪、編輯、調查研究、美術設計、網站和社交媒體發展）、[經濟支持](#)等。任何時候，都歡迎您跟我們聯絡，給我們意見和提醒。

但願《加國華人教會》始終在神手中，成為一個開放、互動、集思廣益的平台，祝福加拿大華人教會。

致敬！



陳孟賢教授  
《加國華人教會》總編輯  
華福加拿大聯區義務特約同工  
[anthony.chan@cccowe.ca](mailto:anthony.chan@cccowe.ca)



譚文鈞牧師  
華福加拿大聯區總幹事

2022年5月3日

